



Chlapec z Marsu šokuje veřejnost

Třináctiletý Boris Kiprianovič je už od narození zvláštní dítě. Tvrdí, že žil na Marsu a vidí do minulosti i budoucnosti našeho světa.

Boris Kiprianovič se narodil 11. 1. 1996 v ruské Žirinovce ve Volgogradské oblasti. Jeho matka Naděžda je lékařka a tvrdí, že chlapec hned po porodu měl jiný pohled než ostatní novorozenci. Měla dojem, že se na ni dívá dospělý člověk. Jako nemluvně málokdy plakal a neměl žádné zdravotní problémy. Vyvíjel se velice rychle jak po stránce tělesné, tak i psychické. Ve dvou letech již dokázal číst noviny a dobře kreslit. Zároveň se u něho objevily velice neobvyklé jazykové schopnosti, vysoká inteligence a dokonalá paměť.

Borisova matka Naděžda Kiprianovič rovněž ve svém mládí byla velmi senzitivní, viděla například aury živých bytostí. Domnívá se, že její syn má na Zemi naplnit nějakou velkou misi. I když mnozí lidé, odborníci i členové vlastní rodiny, považují Borise za podivína, Naděžda je přesvědčená o jeho neobvyklých schopnostech. Například uvádí, jak se chlapec cítí velice špatně v době vážných katastrof kdekoli na naší Zemi.

Zaniklá planeta

V pěti letech Boris šokoval dospělé ve svém okolí povídáním o planetě Prozerpině (jméno římské bohyně, odpovídající řecké Persefoně – pozn. red.), která přestala existovat před tisíci nebo dokonce miliony let. Název této planety nemohl malý chlapec nikde slyšet nebo číst. Vyprávěl, že tato planeta byla zničena jistým paprskem a rozpadla se na mnoho částí. Její obyvatelé se pak teleportovali do pátého rozměru. Boris uváděl, že „smrt“ této planety pozorovali s ostatními spoluobyteli z Marsu. Přitom – jak uváděla jeho matka – chlapec neměl možnost se doma seznámit s názvy planet naší soustavy. Nějaká literatura o astronomii byla v jejich domě pouze v latině.

Jednou Boris jako sedmiletý seděl u ohniště s účastníky expedice, která báda tamní magnetické anomálie. Chlapec se nejdříve přihlásil o slovo a pak začal vyprávět o obyvatelích Marsu, potom o dávné pozemské Lemurii, kde také žil, když přiletěl z Marsu na Zem. Posluchači byli šokováni, neboť sedmileté dítě používalo odborné výrazy, kterým rozuměli pouze specialisté. Boris v tomto věku také s naprostou rozhodností tvrdil, že v minulých životech byl obyvatelem Marsu, kde lidé měří i několik metrů. Tvrdil, že pracoval jako pilot a člen výzkumných cest, když cestoval vesmírnými loděmi po celé naší sluneční soustavě. Vesmírné lodě měly tvar buď

trojúhelníku nebo kapky vody. Podílel se na výzkumném úkolu vytvoření druhého slunce, kterým měl být v naší soustavě Jupiter.

Jak tomu bylo na Marsu?

Podle bývalého Marťana – Borise Kiprianoviče – velká katastrofa způsobila pohyb kontinentů na Červené planetě. Mars tím přišel o svoji atmosféru, nastaly potíže s vodou a tak se tamní obyvatelé přemístili do bezpečných podzemních prostor. Nyní již dýchají téměř výlučně jen kyslíčnatý uhlíkatý. Všichni tam vypadají mladě, maximálně tak na 35 let. Po celou dobu musí tito Marťané bojovat s nepřítelem, což je na Marsu speciální stanice, kterou je třeba zničit, aby se mohl na povrch planety opět vrátit život. Podle Borise vycházejí z Marsu také signály, které způsobují havárie našich sond, vysílaných k této planetě.

Jednou Boris, při sledování televizního pořadu o „Šedých“ – civilizaci malých humanoidů s velkýma očima zdůraznil, že to nejsou Marťané. Podle něho mají Marťané blíže k pozemským Atlantánům a Lemuánům. Uvedl, že Marťané jsou vysocí, kdežto Šedí jsou spíše trpasličí, kteří jsou krutí a provádějí na Pozemšťanech experimenty. Marťané museli s Šedými válčit, neboť se tito malí humanoidi stávali stále více agresivními. „Naše rasa je mírumilovná a nastavená intelektuálně,“ řekl Boris a dodal: „Dokázali jsme také používat energii myšlenek.“

Tvrdil, že opravdová věda na naší Zemi dosud nebyla nalezena a je ukrytá pod pyramidou. Předpověděl rovněž, že náš život dozná změny, až bude otevřená Sfinga, a to někde v blízkosti jejich očí.

Boris měl značné problémy v běžné škole, nejen s učiteli, ale i se svými vrstevníky. Například rodiče jeho spolužáků žádali vyloučení chlapce ze školy, protože svým kamarádům vyprávěl o smrti – přesněji řečeno o reinkarnaci. Matka se proto s chlapcem odstěhovala do malého bytu poblíž Moskvy, kde chlapec studuje externě na tamní škole pro mimořádně nadané děti. Jeho nejoblíbenějšími předměty je genetika a astrofyzika. Boris hovoří, že v současné době se na Zemi rodí neobvyklé děti, což souvisí s velkými změnami, které můžeme očekávat na naší planetě. Tyto děti mají být ostatním lidem v nové situaci hodně nápomocní.

Ze zahraniční tisku připravila T. Adámková

